

Αρ. Φακ.: 07.14.154.004

Αρ. Τηλ.: 22 504354

Αρ. Φαξ: 22 504902

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: adespotis@dipae.ac.cy

21 Απριλίου 2021

Διευθυντή

Ιδιωτικής Σχολής Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Susini College

### **Θέμα: Αναβολή λήψης απόφασης για την Αξιολόγηση των Προγραμμάτων**

- Αισθητική & Σύγχρονες Εναλλακτικές Θεραπείες (4 years/240 ECTS, Bachelor's Degree) Limassol

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα σε συνέχεια του ηλεκτρονικού μας μηνύματος στις 9/4/2021, και να σας ενημερώσω ότι με βάση την ανατροφοδότηση από την ΕΕΑ σε σχέση με την απάντησή σας, αποφάσισε εκ νέου την αναβολή της λήψης οποιασδήποτε απόφασης για τα εν λόγω προγράμματα μέχρι να προβείτε στις πιο κάτω βασικές τροποποιήσεις, **εντός 3 μηνών** από την ημερομηνία της παρούσας επιστολής:

1. Το προσωπικό των καθηγητών πλήρους απασχόλησης σε όλα τα προγράμματα να αυξηθεί στο 70% για να μπορεί να υποστηριχθεί επαρκώς το πρόγραμμα και να εξασφαλισθεί η ποιότητα των προγραμμάτων σπουδών.
2. Να μειωθούν οι ώρες διδασκαλίας του προσωπικού γιατί διαφαίνεται ότι υπάρχει μεγάλος φόρτος εργασίας, με εκπαιδευτές οι οποίοι εργάζονται μέχρι και 20 ώρες εβδομαδιαίως . **Να αποσταλεί πίνακας με το φόρτο εργασίας των καθηγητών για κάθε πρόγραμμα ξεχωριστά.**

3. Με βάση του «Περί Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νόμος του 1996 (67(I)/1996)» νόμου, στο εδάφιο 2 αναφέρεται πως «Το διδακτικό προσωπικό κάθε ιδιωτικής σχολής κατά ποσοστό όχι μικρότερο του 70% πρέπει να κατέχει αναγνωρισμένο ακαδημαϊκό τίτλο κατά μία βαθμίδα ανώτερο από το επίπεδο του προγράμματος στο οποίο διδάσκει. Το υπόλοιπο 30% μπορεί να κατέχει ισόβαθμο τίτλο ή ανάλογο επαγγελματικό προσόν.» Παρακαλώ όπως αποστείλετε αναλυτικό πίνακα με τα προσόντα όλων των καθηγητών σας για το εν λόγω πρόγραμμα.

Επισημαίνουμε ότι εφόσον προσφέρετε τεταρτοετή προγράμματα- πτυχία πρέπει να αναζητήσετε τους πιο προσοντούχους καθώς και διδάσκοντες-μόνιμους με διδακτορικό για τη διδασκαλία των βασικών μαθημάτων.

Με εκτίμηση,

(Αβράμης Δεσπότης)

για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης  
και Πιστοποίησης της Ποιότητας  
της Ανώτερης Εκπαίδευσης